Niederschremserstr. 1, A-3943 Schrems, Tel: 02853/77275-0, Fax: 02853/77275-6, E-mail: office@schremser.at

"Energie ist unser Bier"

Sonnenstrom-Gutschein der Brauerei Schrems

Vorbemerkung:

Jeder Sonnenstrom-Gutschein hilft mit, die Sonnenenergie am Dach der Brauerei Schrems zu ernten. Vielen Dank dafür!

§ 1 Personen	
Herr /Frau**	
wohnhaft in*	
e-mail:*	
Tel.:*	Geburtsdatum*:
Beruf:	Gutschein-Nr.: wird von Brauerei ausgefüllt
ersteht Sonnenstrom-Gutschein(e) der Bierbrauerei Schrems GmbH, 3943	
Schrems in der Höhe von je 200 Euro, Gesamtbetrag Euro .	
§ 2 Zweckbindung Die Mittel aus dem Verkauf der Sonnenstrom-Gutscheine sind zweckgebunden für die Errichtung einer Solarstromanlage auf dem Firmengebäude der Brauerei in Schrems.	
§ 3 Rückzahlung Die Brauerei Schrems verpflichtet sich, für einen Sonnenstrom-Gutschein zu Euro 200, im Zeitrahmen von 5 Jahren insgesamt Euro 300, in Form von Einkaufsgutscheinen zurückzubezahlen. Die Einlösung der Gutscheine ist in der Bierbrauerei Schrems GmbH, Niederschremserstraße 1, 3943 SCHREMS möglich.	
·	· ·
Der erste Gutschein in Höhe von 60, Euro wird schon im April 2012 übergeben. Die weiteren 4 Gutscheine zu je 60, Euro folgen jeweils im April 2013, 2014, 2015 u. 2016. Die Gutscheine können angespart werden, jeder einzelne Gutschein hat eine Gültigkeit von 5 Jahren. Eine Ablöse des Gutscheinwertes in Bargeld ist nicht möglich.	
Darüberhinaus bestehen keine weiteren Verpflichtungen der Bierbrauerei Schrems GmbH.	
Im Falle einer Adressänderung bitten wir Sie, uns diese rechtzeitig bekannt zu geben.	

bitte ausfüllen

Niederschremserstr. 1, A-3943 Schrems, Tel: 02853/77275-0, Fax: 02853/77275-6, E-mail: office@schremser.at

§ 4 Gewährleistung

Die Verantwortung für die Errichtung und den Betrieb der Photovoltaik-Anlage sowie für die erzielten Ergebnisse liegt bei der Bierbrauerei Schrems GmbH. Ihr obliegt die Erfüllung von behördlichen Auflagen und Genehmigungsvoraussetzungen im Zusammenhang mit dem Betrieb der Anlage.

Es wird nochmals darauf hingewiesen, dass es sich hier um keine Sparform, Beteiligung oder Darlehensgewährung im gebräuchlichen wirtschaftlichen Sinn handelt. Es handelt sich um die innovative Finanzierung einer Photovoltaikanlage, die im Eigentum der Brauerei Schrems ist und es wird hiermit Interessenten/innen die Möglichkeit geboten, mitzuhelfen, umweltfreundlichen Sonnenstrom zu erzeugen.

Durch den ausgefüllten und retour gesendeten Sonnenstrom-Gutschein und die Einzahlung des Betrages mittels Zahlschein oder Telebanking auf das Konto mit der Nummer 711 bei der RAIBA OBERES WALDVIERTEL, Bankleitzahl 32415, lautend auf Bierbrauerei Schrems GmbH, Vermerk: "Energie ist unser Bier", SOWIE die Gegenzeichnung seitens der Brauerei Schrems kommt der Vertrag zustande.

Schrems, am

für die Bierbrauerei Schrems GmbH

Mit dem Sonnenstrom-Vertrag können Sie direkt beitragen, umweltfreundlichen Strom aus Sonnenlicht zu produzieren.

Die Solarstrom-Anlage soll im Frühjahr 2012 errichtet werden und wird jährlich rund 15.000 Kilowattstunden umweltfreundlichen Strom erzeugen. Alle Sonnenstrom-Gutscheininhaber erhalten eine Einladung zur feierlichen Eröffnung, voraussichtlich im Mai 2012.¹

So machen Sie mit!

- Füllen Sie einfach das Formular aus und senden Sie den Vertrag an die Bierbrauerei Schrems GmbH. Niederschremserstr. 1 3943 Schrems.
- Überweisen Sie den Gesamtbetrag auf das oben genannte Konto.
- Danach erhalten Sie die Bestätigung seitens der Brauerei Schrems.
- Der erste Gutschein in Höhe von 60,-- Euro wird schon im April 2012 zugesandt. Die weiteren 4 Gutscheine zu je 60,-- Euro folgen jeweils im April 2013, 2014, 2015 u. 2016.
- Die Gutscheine können Sie direkt beim Getränkeverkauf der Brauerei in Schrems einlösen. Dieser ist von Mo-Fr 7:00 - 12:00 Uhr und 13:00 - 17:00 Uhr sowie Sa 8:00 - 11:00 Uhr für Sie geöffnet.

Danke für Ihren Beitrag zur Energiewende und alles Gute!

Das Projekt wird in Kooperation mit dem Waldviertler Energie-Stammtisch umgesetzt. Die Zahl der Sonnenstrom-Gutscheine ist entsprechend dem Solarstrom-Projekt auf 300 begrenzt.